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GYOMA-ENDRÖD
Szerkesztőség és kiadóhivatal 

Ideiglenesen KUN FERENC 
üzletében Gyoma 

Piac-tér. VIDÉKE Előfizetési ár egy negyedévre 
2 pengő, 

Amerikába egy évre 3 dollár. 
Megjelenik minden szombaton

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Uj elnök a gyomai 
Ipartestület élén. 
Ipartestület közgyűlése.

Vasárnap tartotta a gyomai Ipar­
testület ez évi tisztújító közgyűlését, 
mely az iparosok élénk közreműkö­
désével zajlott le.

A tárgysorozat legfontosabb pontja 
az elnökválasztás volt, melyből pót­
választás után Oláh Lajos hentes ke­
rült ki győztesen. Közgyűlés lefolyása 
a következő volt:

Elsőnek az évi jelentést terjesz­
tette elő F. Kiss Gábor jegyző, be­
számolva az elmúlt évi működésről. 
A jelentésből kitűnik, hogy az elmúlt 
évben 3 békéltető tárgyalást tartottak, 
kiadtak 59 uj munkakönyvét, kötöt­
tek 79 szerződést, segédbejelentés 
141, mig kijelentés 95 történt. A je­
lentés után az évi zárszámadást ter­
jesztették elő. A zárszámadásból ki­
tűnik, hogy a vezetőség gondossága 
révén cca 3000 pengő beruházást lé­
tesítettek, mely összegből az épület 
lepucolását, uj tekepálya, billiárd asz­
tal, bútorok és ventilátor lettek be­
szerezve.

A jelentések letárgyalása után az 
elnökválasztás következett. A jelölő 
bizottság az elnökségre Komáromi 
Lajos, Oláh Lajos és Biró Jánost je­
lölte. A szavazás titkosan történt. A 
szavazás összeszámlálásánál kitűnt, 
hogy Oláh Lajos 39, Biró János 26 
és Komáromi Lajos 22 szavazatott 
nyert. Miután egyik jelölt sem nyerte 
el az abszolút többséget; a két leg­
több szavazatot nyert Oláh Lajos és 
Biró János között uj szavazást ren­
deltek el, mely szintén titkosan tör­
tént. A szavazó cédulák összeszám­
lálásánál megállapították, hogy Oláh 
Lajos 59 és Biró János 21 szavaza­
tot kapott, igy Oláh Lajost megvá­
lasztott ipartestületi elnöknek jelentet­
ték ki. A vezetőség többi tagjának 
megválasztása nyílt szavazással történt, 
melyen alelnökké: Biró Jánost, pénz­
tárnokká Szerető Dánielt, jegyzővé F. 
Kiss Gábort, gondnokká Roosz Gyu­
lát, könyvtárnokká ifj. Szabó Károlyt 
választották meg. A számvizsgáló bi­

zottság tagjai: Szerető Lajos, Podonl 
Mihály és Kocsis Imre lettek.

Végül a közgyűlés a lelépő Kó- 
máromi elnöknek jegyzőkönyvi kö­
szönetét szavazott.

GySC. jelmezes estélye.
Gyönyörűen diszitetl terem, kápráza­

tos jelmezek. Fesztelen, barátságos paj- 
lási hangulat, viharos jókedv jellemezték 
a GySC. elmúlt vasárnapi jelmezes estélyét.

A GySC-t ma már bátran nevez­
hetjük a legjelentősebb társadalmi egye­
sületünknek, melynek megmozdulása egy­
ben községi életünk megmozdulását is 
jelenti. A jelmezes estélyen olt lábunk 
mindenkit, aki testben-lélekben és gondol­
kozásban fiatalnak tartja magát. Rendeztek 
is olyan mulatságot, hogy hetekig emle­
getni fogjuk.

A jelmezesek köJil elsősorban kell 
megemlítenünk az 5 tagú jazz-bandot, 
melyet Papp Vazul, Jeney Bálint, Izsó 
István, Kőszegi László és Meg' éri Pista 
alakitoltak. Megérdemelten nyerték 101 
szavazattal az első férfi dijat egy dohányzó 
készletet. A férfi jelmezesek közül dijat 
illetve oklevelet nyerlek még ötletes jel­
mezükkel Madaras Gyula (toborzó huszár) 
Bányai Géza (cowboy) és Kádár Sándor 
(Chaplin).

A női jelmezesek közül az 1-ső dijat 
Herter Icu nyerte páva jelmezével, dijjat 
illetve oklevelet nyertek még Faragó Ica 
(huszártiszt), Józsik Esztike (cselló), Annrás 
Magda (apród), Cikkely Irén (cigányleány) 
és Szöllősy Rózsi négerláncosnő jelmezé­
vel. Gyönyörű jelmezben jelentek még 
meg Madaras Katinka (szüreti királynő) 
és Kner Endréné (Potnpadur márkiné

A megjelent többi jelmezesek név­
sora a következő : Szerető Zsuzsi, Balog 
Zsuzsi, Varga Pősze, Bella Cecilia, Veress 
Magda, Szniola Mariska, Biró János, 
Papp Gáborné, Neuwirth Magda, Szerelő 
Jolán, Balogh József, Schmidt Mariska, 
Kőszegi Teréz, Csáki Piri, Kiéin Rózsi, 
Petrich Gizella, Madar Irén, Kner Endre, 
Spltz Jakabné, Akanlisz Ica, Fekete Gé- 
záné, Gecsey Béla, Gecsey Béláné, Ber- 
kovits Ancy, Trafikánt Dénes, Batári 
Manci, Fekete Géza.

ELÖEIZETÖINKTI KZ !

Lapunk előfizetési árát a Ja­
nuár, február, március hónapokra, 
tekintettel ax elmaradt számokra 1 
pengőben állapítottuk meg.

KIADÓHIVATAL.

A Botond cserkészek 
mulatsága.

A cserkészek vidám farsangi előadása 
február 12-én, vasárnap este 8 órai kezdet­
tel lesz az Úri Kaszinóban. Az előadáson 
közreműködik a polg. fiú és leányiskola 
énekkara is.

Megállapított helyárak nincsennek, csu­
pán adományok a költségek fedezésére. Be­
lépőszámok a pénztárnál kaphatók.

A gyomai társadalom legszélesebb ré­
tegében oly hatalmas érdeklődés nyilvánul 
meg az alaposan előkészített mulatság iránt, 
hogy annak sikere előre is biztosítottnak 
latszik. A változatos vidám műsor, utána 
Farkasinszky szárazfája, az egyik legsikerül­
tebb farsangi mulatságnak Ígéri a cserkész- 
előadást.

H I RE K.
Endrőd! kereskedők bálja. Minden év­

ben kiemelkedő eseménye Endréd község 
társadalmának a kereskedők bálja, mely 
ezévbetris a régi diszes keretek közölt 
fog lezajlani. A táncmulatságon résztvesz 
dr. Zeőke Antal a kerület országgyűlési 
képviselője is.

Felgyógyult Vatay Gábor. Vatay Gá­
bor a gyomai asztalosok nesztora az el­
múlt héten súlyos operáción ment keresz­
tül. Az operációt Dr. Jung a gyulai kórház 
kitűnő operetőrje végezte és kitünően 
sikerült. Vatay Gábor bátyánk ma már 
idehaza a családja körében folytatja tevé­
kenységét. Felhívja t. rendelőinek figyel­
mét arra, hogy asztalos műhelye továbbra 
is állandóan üzemben van és készséggel 
áll a t. közönség rendelkezésére.

Iparos ifjak jelmezes eslélye. Far­
sangi mulatságok egyik nevezetes estélye a 
gyomai Iparos és Kereskedő Ifjak jelmezes 
estélye, melyet ez évben a Holler vendéglő 
helyiségében rendezni k. Az estély iránt 
mindenütt élénk érdeklődés nyilvánul meg 
és az előkészületekből ítélve, gyönyörű es­
télyre és kellemes szórakozásra van kilátás.

Szolgálati idő beszámítás. Endrőd 
község képviselőtestülete legutóbb tartott 
közgyűlésén Kiss Nagy Sándor községi Ír­
nok kérésére elrendelte a csendőrségnél töl­
tött szolgálati idejének való beszámítását is. 
így Kiss Nagy Sándornak jelenleg 30 szol­
gálati éve van.

Endrőd is tiltakozik Csudaballa el­
szakadása ellen. Gyoma községnek Csu 
daballa elszakadása ügyében hozott tiltakozó 
határozatot megküldték Endrőd községnek 
is, mely a legutóbb tartott közgyűlésen ki­
mondta, hogy Csudaballa e'-zakadása ellen 
-intén tiltakozik.
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Felfüggesztés. Gyomai járás főszolga­
bírója Bácsy Lajos végrehajtót állásától fel­
függesztette.

Vízum beszerző vállalat. Károlyi 
Lajos ny. százados Budapesten a Béla ucca 
4, sz. alatt hatóságilag engedélyezett vizűm 
beszerzési vállalatot nyitott meg. Károlyi 
százados célja, hogy a vidéki közönség 
külföldi utazásának megkönnyítése céljából 
útleveleiket a különféle külföldi konzulátu­
soknál vízumokkal látássá el. A vízumok 
beszerzéséért csekély közvetítési dijat szá­
mit fel Károlyi százados, akinek vállalkozá­
sát ajánljuk a közönség pártfogásába.

A kormány elősegíti a traktorok 
beszerzését. A kormány elhatározta, hogy 
a 200 holdon aluli gazdaságok traktor-be 
szerzését hathatósan támogatni és előmoz­
dítani kívánja és ilyen gazdaságok által 
eszközlendő megrendelések esetén a föld 
mivelésügyi minisztérium a vételárhoz bizo­
nyos összeggel minden ellenszolgáltatás 
nélkül hozzájárul. Ez a kedvezmény akkor 
is fennáll, ha több kisebb gazda együttesen 
óhajt beszerezni egy traktort.

Talán a technika egyik terén se 
olyan rohamos a haladás, mint a gyógy­
szeriparban. Minden év újabb készítménye­
ket vet felszínre. Annál érdekesebb, hogy a 
reuma, köszvény, csuz elleni bedörzsölö- 
szerek között ma is, mint 40 év előtt a 
Kriegner féle Reparator a legbevállabb és 
legelterjedtebb. A Kriegner-féle Reparator 
ára 1 pengő 60 fillér, minden patikában 
kapható, de csak eredeti csomagolásban, az 
ismert védjeggyel. Főraktár: Kriegner gyógy­
szertár Budapest, Vili. 47., Calrin tér Ba- 
ros utca sarok.

Az Astoria és Palace szálló, — a 
főváros e két előkelő és modern háza, — a 
külföldi nagy hotelek mintájára, már három 
napos tartózkodás esetén is, bevezette a 
pensió rendszert. Úgy a szoba mint, a pen- 
sió árak igen mérsékeltek.

„Karcsú nő a Ma divatja“. Mit mon­
danak az orvosok? Biztosan és veszély 
nélkül, a „MIRA“ glaubersós gyógyvíz so- 
ványit. Mindenütt kapható I

„Lapunk Budapesten állandóan ol­
vasható a Park Szálloda kávéházban 
Vili, kér., Baross-tér 10.“

Kedvezményes utazás a tenyészál- 
latkiállitásr/. A kereskedelemügyi minisz­
térium a március hó 22—26 napjain tar­
tandó tenyészállat-, termény- és gépkiállítás 
és vásár megtekintésére felutazó közönség 
részére 50 százalékos kedvezményt biztosí­
tott a M. Kir. Allainvasulakon és az annak 
kezelésében lévő helyiérdekű vasu'akon. A 
kedvezményes utazásra jogosító igazolvány 
kiállítását az OMGE tenyészállatkiállitásren 
dezö bizottságtól (Budapest, IX , Köztelek u. 
8 ) kell kérni és a postaköltség és igazol­
vány ára fejében Máv. igazolványokért da 
rabonkint 1 pengőt pénzben vagy posta­
bélyegben beküldeni.

PUBLIKÁCIÓ.
Fővárosba utazó olvasóinknak pá­

ratlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaud­
varral szemben levő, elsőrangú PARK 
SZÄLLODA amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 10 szá 
zalék engedményt ad a legutóbbi előfizetési 
nyugta felmutatása ellenében. Egyben fel­
hívjuk a PARK szállodának lapunk más 
helyén olvasható hirdetésre szives figyelmét.

Gyoma-Endröd Vidéke
---------------—---------------,v\

Bútorok. Tele, siura ós tömör hálók, 
ebédlők, festett bútorok, dió, oper és bükkfa 
kihuzós ebédlő asztalok, konyhabútorok, 
vaságyak és virágállványok, modern bükkfa 
és hajlított székek állandóan raktáron van­
nak Vatay Gábor motorerőro berendezett 
ipartelepén Gyomán, Kossutb-u. 787. Ugyan­
ott épiilotasztalos munkák jutányos áron 
megrendelhetők.

Weiss Manfréd aoől és főmmüvei rt. 
Csepel kerületi képviselője Messinger Mór 
utóda, Grósz Zoltán fakereskedő Gyomán 
és Endrődön tisztelettel hozza a n. ó. gazda­
közönség szí vés tudomására, ho^y tekintettel 
a mai súlyos gazdasági viszonyokra, min­
den gazdasági eszközt 3 vagy 6 hónapi 
hitelre is adja évi 8 százalék kamat meg­
térítése mellett. Állandóan raktáron van 
mindennemű eke, borona, vetőgép, tengeri 
morzsoló, répa és szecskavágó, permetező, 
tejeskanna, ekekapa stb., melyek nevezett 
cégnél vorsenyen kívüli árban beszerez­
hetők. Ugyanott mindenféle sodronykerités, 
kátránypapir és elszigetolőlemoz, valamint 
nádkötödrót a legolcsóbb áron kaphatók.

Gyoma legforgalmasabb helyén a 
Kossuth Lajos ucca és a Gróf Tisza István 
uccai sarokházban 3 modern üzlethelyiség 
portállal bármilyen üzlet részére nagyon 
alkalmas, haszonbérbe azonnal kiadó. Ér­
tekezni lehet a tulajdonosnál Gyomán Kos­
suth Lajos ucca 787. sz. a.

Gyoma—endrődi 
autóbusz menetrend:

Gyoma vasútállomás, Kossuth Lajos-u., 
piactér, Horthy M. és Endréd község­

háta között.
Gyoméról Indul: Endrédről Indul i

reggel 5-80 p. reggel « ö.
„ 0-80 p. d. e. 8 „

d. e. »•- d. e. 10-80 p.
„ 11-20 p. d. u. 12 ö.

d. n. 12-50 p. d. u. 13-20 p.
„ 14-— d. ii. 14-40 p.
„ 18- d. u. 18-20 p.

este 19-20 p. este 19-40 p.
Menotjegy EndrSdig vagy vissza — 80

csomngdij --20
£edt>ezm<fHpcs Aarí <fs bérletjegyek. Külön menetekre 
és vásárokra, autó vagy autóbusz a soffó'rnél rendel­
hető. Telefon 17. Feltételes megállóhelyeken máré0—50 
lépés távolságról felemelt kéziéi kell jelezni a megállást-

.1928 február 12.

Póhalom p'hsztán egy méhes — akár 
egészben, akár családonként — eladó. Meg­
tekinthető Fóliáimon az iskolánál. Értekezni 
lehet Gyomán 886. házszám alatt,

Gyerünk
TÓTH IMRE 

virágüzletébe, 
ahol vágott és cserepes virág, 
csokrok, koszorúk, állandóan a 

telepi árban kaphatók,
Soós doktor ur házával szemben. 

Ugyanott karácsonyfa előjegyezhető!

Csányi Gábornénak
Kacsn-u. 9. szám alatti 

eladó. Azonnal beköltözhető. I
Értekezni lehet ugyanott.

Hirdetéseket felvesz
lapunkkiadóhivatala

Reuma 
köszvény, csuz 

lsehias, szaggatás, szúrás ellen 
legjobban bovált a 

Krlagnar-fMo 

REPARATOR 
Ára 1 pangó 60 fillér minden patikában 
Ismortetó füzetet liárkinek szívóson küld 

toljosen Ingyen a főraktár: 
Krleqnar

Enrilo
a családok legolcsóbb 
itala s ezért nem sza­
bad hiányoznia egyet­
len háztartásból sem.

Főzéshez kész, meg­
örülni nem kell, hasz­
nálati utasitás minden 
csomagon.

Kapható minden fű­
szer- és gyarmatáruke­
reskedésben.

Kizárólagosan gyártja:

Franck Henrik Fiai 1U. 
Budapest, 

Nagykanizsa, Mosonszent- 
jános.
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HA BUDAPESTRE UTAZIK?!
20 százalék engedményt kap, 

mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba árainkból,

10 százalék engedményt kap 
olcsó óttermi áruinkból. 
(Kitűnő házi konyha.)

S pengőt megtakarít 

autótaxi költséget, mert gyalog át­
jöhet 1 perc alatt a pályaudvarról. 
Otthon érzi magát!!! 

jól fütött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan családi 

jelleg.
Saját érdeke 

ezen előnyök folytán, hogy okvetlen 
nálunk szálljon meg.

QRAND HOTEL PARK 
NAGYSZÁLLÓD A

Budapest, VJII., Baross-tér 10. 
a keloti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben.

„AGRARIA
patkánylrtó húskonzerv

„RADIKAL“
Kapható minden patikában, dro­
gériában és STANDARD labora­

tóriumnál Budapost, Kossuth L.-u. 14'16.

Eladó 6 magánjáró magyar állami
HP. gőzlokomobil. Koós László Endrőd.

Állatbiztosítási
Biztosíthatók elhullás vagy kényszervágás

sertések,

lovak, 

szarvasmarhák, 

juhok stb.

vehmes anyaállatok 
magzatukkal együtt 
bálaslovak, luxuslovak 

értékes tenyészálla­
tok (100°/o-os kár­
térítéssel)

A blztoiltát kiterjed a lirványoi betegségekre 
Is, beloértve t sortésorbino, sertéspestis és sertés­
vész, lópfeno, száj- és körömfájás stb. esoteit is; 
lovaknál ezenkívül s használatra tartósan alkal­

matlanná válás esetére Is.
Allatszállitmánybiztositás, biztosítás vásárra-, vágó­

hidra-hajtás, hizlalás és kiállítás tartamára

Mercur Ált. Biztosító Rt.
Budapest, V. Tükör-utca 2.

Telefon: T. 113-06. 2790

Mindenütt kérjünk

Rózsaholló Mulet! 
Aranyholló Doublet! 

A MAGYAR PAMUTIPAR RT.
„Lovas“ védjegyű Doubleja és „Holló“ véd­
jegyű Muloja, mely a piacon a vezető márka 

és a külföldi silányabb gyártmányoknál
olcsóbb, 

minden jobb csomagfonalkereskedönél 
kapható.

Endrődőn a temetkezési cikkeket 
legolcsóbban árusítja Szabó Elek asztalos.

ElsőMagyar Gazdasági Gépgyár Rt. 
Budapest VI, VAcl-ut 19. 

ujszerkezelli cséplőgépe! legjobbak, 
mert acélkerotesek 
mert eredeti svéd kottőssoru, önbeálló, go­

lyós csapágyakkal bírnak 
mert tisztitófelületeik rendkívül nagyra mé­

retezettek 
mert legtökéletesebb cséplési eredményt 

szolgáltatják 
mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­

torhoz alkalmazhatók

Jerkovits Lipót gépáruház Orosháza. 
Békéscsaba. 
Tótkómlóa

2780

FORDSON TRAKTOR 
a gazda univerzális erőgépe 
csépel szánt vonlot

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja: 

Autorizált Ford képviselet

Automobil és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest Vili. Rákóczi-ut 19.

Uj fényképészet! Uj fényképészet!
Mély tisztelettel értesítem a helybeli és vidéki közönséget, hogy a foto müipar mai 

nagy haladásának megfelelő fényképészeti műtermet létesítek

Gyomán, Horthy Miklós ut 792. sz. alatt, a ref. egyház épületében.
Uj műtermemet a legmodernebb gépekkel és segédeszközökkel szerele n fel, és úgy nappali, mini villanyfelvételek készítésére rendezem be, kiváló 
felszerelésem és nagy gyakorlatom képesítenek arra, hogy valóban modern kivitelű művészi igényeket is kielégítő munkával szolgáljak m. t 
megrendelőimnek. KÉSZÍTEK: gyermek, családi, menyasszonyi és egyes képeket, iskolai csoportok, műkedvelő előadások, sportesemények, va­
dászatok, lóversenyek, kastélyok, uradalmi, köz- és gazdasági épületek, gyárak, malmok, iparvállalatok, külső és belső felvételéi, gazdasági gé­

pek, gazdasági munkálatok, tenyész és fajállatok, diszkének, virágházak, virágok fényképezését, valamint

bármilyen nagyságú és szinü fényképnagyitást és szines képet. 
A műterem május 1-én nyílik meg, felkérem a m. t. közönséget, hogy. b. rendeléseit 
tartsa fenn részemre vagy pedig, egyes, családi, csoport, gyermek és menyasszonyi 
felvételeket odahaza a saját lakásán készíttesse el. Otthoni felvételekre a meghívást 
és cimet szíveskedjenek az Úri Kaszinó vendéglőjében leadni és a kivánt időben pon­
tosan felkeresem a megrendelőt. Úgy a belterületi, mint tanyai, vagy vidéki megrendelő la- 
- késén és birtokán készítendő felvételeket árfelemelés nélkül számítom.

A mélyen tisztelt közönség nagybecsű pártfogását kérve vagyok szolgálatukra kész, tisztelettel

Maksay László, fényképészmester.
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Kovács Kálmán
az 0. P. B. 42017-1917. számú engedélye alapján

ingatlanforgalmi
irodát

nyitott 277. szám alatt a Wagner cíg mellett, a 
Vasut-uccán, ahol a földek, házak, mezógazd <sági 
szántó és cséplőgarniturák adásvétele és közvetítése.

Eladók:
ház föld, szöllő

kedvező fizetési feltételek mellett. Mielőtt valami 
venni vagy eladni akar, forduljon irodámhoz.

Teles felvilágosítást készséggel adnak az irodában, 
kéri a n. é. közönség szives pártfogását

FÖLDBIRTOKOKRA
(5 holdtól) és házakra 35 éves tör­
lesztésre 7*/« *7o-os alapon gyors­
kölcsönt folyósittatunk.

ELŐLEGEKET
hizlalás alatt levő sertésekre, marhára. 
Zöldhiteleket, gabonaelőleget folyó­
sítunk. Termények bizományi el. 
adását eszközöljük.

ÉRTÉKPAPÍROKRA,
ÖRÖKSÉGEKRE, kintlévőségekre érték 
85%-ig előleget adunk.

ÉPÍTKEZÉSEKET
hozzáépítéseket  tömegépltéseket. tehermentes 
Ingatlanokra tulajdonos készpénz hozzájáru­

lása né lkai Is flnanclrozunk.

VÁLTÓKOLCSÖNÜKET
megbízható kereskedőknek, Iparosoknak, ma­
gánosoknak 8 nap alatt folyósítunk. (Ügynö­
köket díjazunk, válaszbélyeg melléklendő.)

SZIRMAI IGNÁC
bank és tózadeblzomAnyoa (Alapítva 1810.)

öpest Vili. Rákóczl-ut 55. Tel. József 332-82.

MAGOSIX™» 
MAGOMOBIL.

luxusautomobilok,

1 M AGOSIX^xu
Délmagyarországi kizárólagos képviselete

a

Tauril Pneumatik Rt.
szegedi lerakatánál

Szeged, Kossuth Lajos sugárút 5. szám.
Telefon: 3-30. Sürgönyeim: Paszfaurll.

Autóalkatrészraktár

Cordatic pneumatik
Tauril tömörabroncs.

Jönnek a uj FORD-autók.
A legjobb FORD-autók február hó elején megérkeznek. Az uj autók a legmodernebb 

igényeknek is megfelelnek. Kényelmesek, ráznsmentesek, szépszinüok.

Kőműves-mester!
Tervez, költségvetést készít, 
épít modern kivitelű kisebb 
és nagyobb épületeket.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel:

vitéz Gylmesi János
Endréd. (Posta restante.)

Hirdetések felvétetnek 
lapunk 

kiadóhivatalábank

SZEMÉLYAUTÓ 6 typusban kerül forgalomba. 
FORUSON-TRAKTOR a legjobb és legolcsóbb.

Kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók:

KERTÉSZ LAJOSNÁL, Gyoma
818 házszám. T'2"

Szerkesztéséit és kiadásért felelős:
NÁDUDVAllY MIHÁLY.

Nyomatott: Török-könyvnyomdában Mezőtúron.

Akar ün soffőr ienni? -t°‘- 
VIKTÓRIA sofföriskolába.

Teljes elméleti és gyakorlati oktatás. Minden tanítvány 
250—300 km. vezetési gyakorlatot kap. - Tandíj 160- pengő, 

mely részletekben is fizethető.
Külön úrvezetői tanfolyam mérnök előadóval. Gazdák részére 

motor- és traktor-tanfolyam. Tandíj 30. pengő.
A tanfolyam Gyomén lesz megtartva.

Érdeklődők forduljanak

KUN FERENCHEZ, Gy omán.

Mielőtt 

tüzelő anyagát 
beszerezné, fáradjon el 

Lévay Lajos 
Horthy Miklós-uti üzletébe, ahol mindenkor 
a legolcsóbb napiarban vehet úgy kicsiny­
ben, mint nagyban épületalól la osztályú 
száraz bükk hasáb, fűrészelt és hasogatott 
állapotban, továbbá bükk léchulladék és la 
fekete kályhaszenet - f'uv.irlételt azonnal 

házhoz szállítok.

BESENSZEGEN Bővebbet:
a 2.856, számú

HÁZAM
sz-'adkézböl 

ELADÓ.

ANTAL
LAJOS VT L
Szarvas, Ili. Su- 
létrom-u. 481.

Imréiben! megkere- 
Hésre válaszol.




